

联办:



醉花林俱乐部



新加坡-中国(新中)友好协会



新加坡中国商会

庆祝新中建交25年
“新中交往名人讲座系列”

❖ 第四讲 ❖

我怎样为新加坡培养

艺术天才儿童

主讲者: **方圆女士**

南洋艺术学院少年儿童艺术学校校长

主 席: **潘国驹教授**

新加坡-中国(新中)友好协会会长

南洋理工大学高等研究所所长

日 期: **2014年12月20日 (星期六)**

时 间: **下午2点30分**

地 点: **醉花林俱乐部四楼**

190 Keng Lee Road, Singapore 308409

报名电话: **6466-5775转405/242**

网上报名注册: <http://www.singapore-china.org/cgi-bin/register.cgi?eventid=51>

主讲者简介

方圆女士是南洋艺术学院少年儿童艺术学校创校校长,著名音乐家、教育家。她自小在上海音乐学院受到严格的钢琴训练,后成为上海乐团的手风琴、钢琴演奏家,足迹遍及中国30多个城市。

1984年她定居新加坡,除了在新加坡教琴,同时活跃在国际舞台上,并担任国际比赛裁判。1991年她受邀到南洋艺术学院音乐系任教并创办天才儿童钢琴班,1999年担任少年儿童艺术学校校长至今。

她创办的天才儿童音乐课程受到国内外的赞誉,学生们经常被邀请在国际重要活动中表演,至今已获得262个国际、国内音乐比赛奖项。学生也在英国皇家音乐学院海外钢琴、小提琴及大提琴年度考试中达到100%的优秀(Distinction),多年保持国际记录。

方圆女士在音乐领域的成就,1992年已获英国剑桥大学载入“国际知名音乐家录”、“国际知名知识分子录”及“国际传记人物字典”中。2006年她获得新加坡作曲版权协会第一次颁发的“卓越音乐教育奖”、2010年获华源会颁发的第一届“新移民杰出贡献奖”。

入场免费 欢迎大家踊跃报名